



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ З
ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Н А К А З

12 вересня 2016 року

№ 223

м. Дніпропетровськ

Про використання технологій
дистанційного навчання в ДНЗ «МВПУПІТ»

На виконання рішення педагогічної ради (протокол № 1 від 30.08.2016 р.), керуючись Законом України «Про професійно-технічну освіту» (Стаття 12. Форми професійно-технічної освіти; Розділ II Управління та організація професійно-технічної освіти), Положенням про дистанційне навчання, затвердженим наказом МОН України від 25.04.2013 № 466 з метою надання освітніх послуг шляхом застосування у навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій за певними освітніми або освітньо-кваліфікаційними рівнями відповідно до державних стандартів освіти

НАКАЗУЮ:

1 Запровадити з 2016–2017 н.р. в ДНЗ «МВПУПІТ» використання технологій дистанційного навчання для забезпечення навчання в різних формах.

2. Педагогічним працівникам підвищувати свою кваліфікацію щодо організації та володіння технологіями дистанційного навчання.

3. Для забезпечення дистанційного навчання учнів навчальний заклад має використовувати експериментально перевірений власний веб-ресурс «База знань» (Єдиний електронний навчально-методичний комплекс) або використовувати інші веб-ресурси, що мають підлягати експериментальному впровадженню; соціальну мережу www.facebook та платформу для оцінювання «Управління кадрами» на офіційному веб-сайті училища (<http://center-polygraph.org.ua/ua/>).

4. Керівному складу училища здійснювати системотехнічне забезпечення дистанційного навчання, перевіряти змістове наповнення ресурсів навчального призначення.

5. З метою проведення науково-методичної експертизи готовності навчального закладу до використання технологій дистанційного навчання провести 12 жовтня 2016 року відкриту педагогічну конференцію (формат

«Світове кафе») з залученням провідних експертів та критиків за темою:
«Глобальний виклик: Створення єдиного інформаційного середовища»

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з
НМР, Юденкову О.П.

Директор ДНЗ «МВПУПІТ»



В.А.Макаров